
Novadan ist ein dänisches innovatives Produkti-
ons- und Dienstleistungsunternehmen, das 1980 
gegründet wurde. Wir haben ein modernes La-
boratorium und unseren eigenen Produktions-
apparat, wo wir ein breites Sortiment an Reinig-
ungs- und Waschmitteln sowie Hygiene- und 
Desinfektionsmitteln entwickeln und herstellen. 
In diesem Bereich sind unsere Produkte unter 
den Marktführern.  
Novadan ist ein kompetenter Kooperationspart-
ner für die Lösung jeder Reinigungsaufgabe.  Wir 
liefern Reinigungs- und Hygienelösungen an für 
die Landwirtschaft. Doch auch private und öf-
fentliche Unternehmen, dort ist die Qualitäts-
reinigung sehr wichtig. Wir legen großen Wert 
darauf unsere Kunden ein hohes Serviceniveau 
in der Form technischem Service und technischer 
Beratung von unseren erfahrenen Beratern zu ga-
rantieren.
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Innovators in Cleaning

Nova X-Dry
Hygiene powder
Hygiene control
High quality



Rindvieh
• In Liegeboxen und in Verbindung mit allen Ruheplätzen, 
 besonders unter dem Euter.
• Überall in Kälberboxen. 

Schweine
• Auf Liegefläcken.  
• In Babyferkelstellen. 
• Futter- und Trinkplätze.  

Nerz
• In den Nerz Ruheplätzen.  
• In der Welpeperiode, damit eine trockener Umgebung 
 gesichert wird.  
• Auf Gängen, unter Käfigen und in Kotrinnen.

Schafe und Ziegen
• Auf den Ruheplätzen und besonders um   
 die Getränkeautomaten.

Pferde
• Überall in der Pferdebox.  
• Besonders im Trinkbereich.   
 

Geflügel
• Der ganze Bodenbereich.  
• Im Trinkbereich.  
• In Nestern und Käfigen etc. 

VERWENDUNG

NOVA X-DRY
Nova X-Dry ist ein Hygienepulver, das für Rindvieh, Schweine, Schafe, Pferde, Nerze und Geflügel in Ställen verwendet 
wird. Kann für Feuchtigkeitsaufnahme und Reduktion vom Bakteriendruck in Verbindung mit allen Tierarten 
verwendet werden. 

 » Nova X-Dry hat eine markante Absorptionsfähigkeit (bis zu 200% vom Eigengewicht). 

 » Nova X-Dry gibt wegen der speziellen Zusammensetzung eine sehr trockene Umgebung 

dadurch wird der Infektionsdruck reduciert.  

 » Nova X-Dry enthält biologische Ingredienzen, die die Lebensbedingungen für Bakterien im 

Stall hemmen. 

 » Nova X-Dry hat fast einen neutralen pH-Wert von 7,7 und ist nicht aggressiv gegenüber 

Haut, Gelenken, Euter etc.  

 » Nova X-Dry verbessert die Rutschsicherheit.   

 » Nova X-Dry kann ohne Probleme in Gülle eingeleitet werden. Enthält keine Umweltgefährli-

che Stoffe – Das Produkt ist u.a. auf Biomasse basiert. 

 » Nova X-Dry verbessert die Luft im Stall und bindet Ammoniakdämpfe.  

 » Nova X-Dry klumpt nicht bei normaler Aufbewahrung. 

 » Nova X-Dry reduziert das Ausbrüten von Larven und anderen Insekten.  

 » Nova X-Dry kann als Klauen/hoftrockenbad verwendet werden.  

DOSIERUNG
Nova X-Dry wird mit 50 Gramm per m2 dosiert, 1 – 4-mal pro Woche vom Stall abhängig. 

Beim Start, 4 mal die erste Woche verwenden 

NOVA X-DRY• Enthält kein Kloramin T.    • Von einer unparteiischen Instanz getestet.   
• Fragen nach:   Absorptionstest    

Bakterientest  




